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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
     ∆ΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
 Εκ  του υπ’ αριθ. 24/16-10-2018 πρακτικού τακτικής συνεδριάσεως του 
∆ηµοτικού Σ/λίου ∆ήµου Μεγάρων. 
 

Αριθ.αποφ. 288/2018 
Έγκριση δαπάνης για συµµετοχή στο 7o  
Πανελλήνιο Συνέδριο Συµβουλευτικής 
Ψυχολογίας στις 8-11/11/18 στον Βόλο. 

  
 Στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα του ∆ήµου Μεγαρέων σήµερα 16 Οκτωβρίου 
2018 ηµέρα Τρίτη & ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο του ∆ήµου Μεγαρέων κατόπιν της υπ’ αριθ. 19357/12-10-2018. 
εγγράφου προσκλήσεως της Προέδρου αυτού κας Μαυροειδή Βασιλικής που 
επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των µελών αυτού ιδιαιτέρως, όπως φαίνεται από τα 
σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύµφωνα µε τις ∆/ξεις των άρθρων 67 και 69 του 
Ν.3852/2010. 
 ∆ιαπιστωθείσης νοµίµου απαρτίας δεδοµένου ότι επί συνόλου 33 
∆ηµοτικών Συµβούλων ευρέθησαν παρόντες 28 ήτοι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ 
Μαυροειδή Βασιλική-Πρόεδρος Σταµούλης Ιωάννης   Ρήγα Ιωάννα 
Φωτίου Σταύρος  του Νικ. Σωτηρίου Γεώργιος Βογιατζή Εµµανουέλα 
Μιχάλαρος Γεώργιος ∆ρυµούσης Κων/νος Παπανίκος ∆ηµήτριος 
Κοσµόπουλος Ελευθεριος Μαρινάκης Ιωάννης   Παπαλευθέρης Ελευθ 
∆ήµας Ιωάννης Πιλίλης Σωτήριος   Γρίβα Παναγιώτα 
Κορώσης Σπυρίδων Φωτίου Σταύρος του Κων.  
Λέλης Μελέτιος Ζάλης Αθανάσιος  
Καράµπελας Κων/νος Κόττας Βασίλειος  
Φυλακτός Κων/νος Βαρελάς Κλεάνθης  
Καστάνη Αικατερίνη ∆ρένης Αθανάσιος  
Κολάτας Ιωάννης Μπερδελής Γεώργιος  
Πολυχρόνης Ιερόθεος Μαργέτης Παναγιώτης  
Ρήγα Ελένη Χοροζάνης Αντώνιος   
Παπαπανούσης Νικόλαος Μιχάλαρος Ιωάννης  
   
 Η κα. Πρόεδρος   εκήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως. 

Προσκληθείς παρίστανται και ο ∆ήµαρχος Μεγαρέων κ. Σταµούλης Ι. 
Γρηγόριος καθώς και οι Πρόεδροι των Σ/λίων ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Μεγαρέων 
και Ν. Περάµου κ.κ. Μουσταϊρας Ηλίας και Λιώτας ∆ηµοσθένης αντίστοιχα. 

Μετά τις προ ηµερησίας ∆/ξεως ερωτήσεις – ανακοινώσεις οι ∆ηµοτικοί 
Σύµβουλοι κ.κ. Μαρινάκης Ιωάννης,  ∆ρένης Αθανάσιος,  Φωτίου Σταύρος του 
Κων.,  Πιλίλης Σωτήριος,  Βαρελάς Κλεάνθης ,  Ζάλης Αθανάσιος,                         
Κόττας Βασίλειος,  Λέλης Μελέτιος,  Μιχάλαρος Ιωάννης,  Μπέρδελης Γεώργιος 
και  Μαργέτης Παναγιώτης απεχώρησαν. 

Στην αρχή της υπ΄αριθ. 286/2018 αποφάσεως απεχώρησε ο ∆ηµοτικός 
Σύµβουλος κ. Χοροζάνης Αντώνιος. 
………………………………………………………………………………………….. 
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Ακολούθως η κα. Πρόεδρος εισηγείται το 12ο θέµα της ηµερησίας ∆/ξεως 

και θέτει υπ’ όψη των µελών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου την υπ’ αριθ. 1792324-09-
2018 εισήγηση της Αντιδηµάρχου του ∆ήµου µας κας Ρήγα Ελένης, µε θέµα: 
«Έγκριση δαπάνης για την συµµετοχή στο 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο                
Συµβουλευτικής Ψυχολογίας στις 8 – 11 Νοεµβρίου 2018», η οποία έχει ως εξής: 

 
«Σχετικά µε το αντικείµενο του παρόντος θέµατος, σας γνωρίζουµε ότι, θα 

διεξαχθεί στο Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας στο Βόλο, στο διάστηµα 8 - 11 Νοεµβρίου 
2018 το 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Συµβουλευτικής Ψυχολογίας µε τίτλο 
«Συµβουλευτική Ψυχολογία και Κοινωνικά Ευάλωτες Οµάδες: Κάνοντας το 
Αόρατο Ορατό». Το Συνέδριο συνδιοργανώνεται από τα Παιδαγωγικά Τµήµατα 
Ειδικής Αγωγής, Προσχολικής και ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστηµίου 
Θεσσαλίας και τον Κλάδο Συµβουλευτικής Ψυχολογίας της Ελληνικής Ψυχολογικής 
Εταιρείας.  

Το θέµα του Συνεδρίου εστιάζει στις κοινωνικά ευάλωτες οµάδες, συχνά 
«αόρατες» στο πλαίσιο της κυρίαρχης κουλτούρας. Αναφερόµαστε σε εκείνες τις 
οµάδες του πληθυσµού που έχουν περιορισµένη ή καθόλου πρόσβαση σε 
κοινωνικά και δηµόσια αγαθά, βιώνουν τον στιγµατισµό, την υποτίµηση, τον 
πολιτισµικό ρατσισµό αλλά και πρακτικές κοινωνικής καταπίεσης, 
περιθωριοποίησης και αποκλεισµού, µε σοβαρές αρνητικές συνέπειες στην ψυχική 
υγεία και στην ποιότητα ζωής τους. Συνήθως, πρόκειται για ανέργους, αστέγους, 
άτοµα µε αναπηρία ή/και χρόνια προβλήµατα υγείας, άτοµα µε διαφορετικό 
σεξουαλικό προσανατολισµό, αποφυλακισµένους, χρήστες και πρώην χρήστες 
εξαρτησιογόνων ουσιών, άτοµα θρησκευτικών ή πολιτισµικών µειονοτήτων, 
ροµά/τσιγγάνους, µονογονεϊκές οικογένειες, ανήλικους παραβάτες, κακοποιηµένες 
γυναίκες, ηλικιωµένους, θύµατα εµπορίας (trafficking), πρόσφυγες, µετανάστες και 
παλιννοστούντες. Στο πλαίσιο της Συµβουλευτικής Ψυχολογίας και µε δεδοµένο ότι 
πίσω από κάθε ατοµικό πρόβληµα συχνά υπάρχει ένα σοβαρό κοινωνικό ζήτηµα, 
στόχος είναι, παράλληλα µε την ενδοπροσωπική/ψυχολογική διάσταση και την 
απαλλαγή των ατόµων αυτών από τις τυχόν ενοχές και αυτοµοµφές για την 
κατάστασή τους, να ενθαρρυνθούν, προκειµένου να δουν τα ζητήµατα που τους 
απασχολούν υπό το πρίσµα του εκάστοτε πολιτισµικού και κοινωνικο-πολιτικού 
πλαισίου και να ενισχυθεί η ανάληψη πρωτοβουλιών για προσωπική και 
κοινωνική/πολιτική δράση, ώστε να γίνουν «κοινωνικά ορατά». Προϋπόθεση, 
βεβαίως, αποτελεί η διεύρυνση της πολιτισµικής ταυτότητας του/της 
συµβουλευόµενου/ης, και κυρίως του/της συµβούλου, καθώς ο/η τελευταίος/α 
συνήθως ανήκει στην κυρίαρχη κουλτούρα και συχνά δεν έχει επίγνωση των 
προσωπικών του/της προκαταλήψεων καθώς και των προνοµίων που 
απολαµβάνει. 

Η θεµατική του συνεδρίου συνάδει απόλυτα µε τα ερευνητικά ενδιαφέροντα 
της επιστηµονικής οµάδας του σταθµού ψυχοκοινωνικής στήριξης, καθώς και µε 
τους σκοπούς και τις δράσεις της κοινωνικής υπηρεσίας. Με αφορµή προηγούµενη 
έρευνα και εκπαιδευτική παρέµβαση της υποφαινόµενης σε σχολείο της περιοχής 
µας, η οµάδα ανέλυσε τα συλλεχθέντα στοιχεία και διαµόρφωσε δύο εισηγήσεις, οι 
οποίες προτάθηκαν στην επιστηµονική επιτροπή του συνεδρίου για έγκριση  και 
εγκρίοθηκαν και οι δύο. Και οι δύο εισηγήσεις αφορούν στα έµφυλα στερεότυπα και 
την προαγωγή της ισότητας των φύλων.  
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 Σκοπός της παρουσίας της οµάδας στις εργασίες του συνεδρίου είναι η 

παρουσίαση ενός µέρους των δράσεων της κοινωνικής υπηρεσίας του ∆ήµου, 
αλλά και η συµµετοχή στον επιστηµονικό διάλογο αναφορικά µε την ανάληψη 
πρωτοβουλιών για κοινωνικο/πολιτική δράση σε θέµατα ευάλωτων οµάδων.  

Η παρουσίαση των εισηγήσεων θα πραγµατοποιηθούν την Παρασκευή 9 και 
το Σάββατο 10 Νοεµβρίου 2018 σύµφωνα µε το αναλυτικό πρόγραµµα του 
Συνεδρίου. 

Το κόστος της συµµετοχής στο 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Συµβουλευτικής 
Ψυχολογίας ανέρχεται στο ποσό των εκατόν σαράντα ευρώ (140€) [70€/ανά 
συµµετοχή]. 

Επιπλέον τα έξοδα διαµονής των υπαλλήλων ανέρχονται στο ποσό των 
τριακοσίων ευρώ (300€) για µία διανυκτέρευση ανά άτοµο για το σύνολο των 
συµµετεχόντων στο συνέδριο. 

Άρα το συνολικό κόστος ανέρχεται στα τετρακόσια σαράντα ευρώ (440€). 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 4555/2018 (Α΄133/τ.Α΄/19-07-2018) µε τίτλο 
«Μεταρρύθµιση του θεσµικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εµβάθυνση 
της ∆ηµοκρατίας - Ενίσχυση της Συµµετοχής - Βελτίωση της οικονοµικής και 
αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραµµα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθµίσεις 
για τον εκσυγχρονισµό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ∆ΣΑ - 
Ρυθµίσεις για την αποτελεσµατικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των 
αρµοδιοτήτων σχετικά µε την απονοµή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές 
διατάξεις αρµοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» και 
συγκεκριµένα µε το άρθρο 203 παρ. 1 «Η περίπτωση ε΄ της παρ. 1 του άρθρου 58 
του ν. 3852/2010 αντικαθίσταται ως εξής:  
«ε) Αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των 
εγγεγραµµένων στον προϋπολογισµό πιστώσεων, συµπεριλαµβανοµένων των 
πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν µε αναµόρφωση, µε την έκδοση της 
σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. Για την άσκηση της αρµοδιότητας 
αυτής δεν απαιτείται προηγούµενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή 
είναι απαραίτητη, προκειµένου να επιτευχθεί η απαιτούµενη εξειδίκευση της 
πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν από την απόφαση του δηµάρχου, 
προηγείται σχετική απόφαση του δηµοτικού συµβουλίου.  
Εξειδικευµένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονοµάζεται ρητά η συγκεκριµένη 
δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό 
επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισµού». 
Κατόπιν των ανωτέρω: 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ 
Την έγκριση της δαπάνης για την συµµετοχή της ∆ιεύθυνσης Κοινωνικής 

Προστασίας, Παιδείας, Απασχόλησης, Πολιτισµού & Τουρισµού στο 7ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο Συµβουλευτικής Ψυχολογίας, το οποίο θα πραγµατοποιηθεί κατά το 
διάστηµα 8 – 11 Νοεµβρίου 2018 σύµφωνα µε το αναλυτικό πρόγραµµα, ποσού 
των τετρακοσίων σαράντα ευρώ (440€) σε βάρος του ΚΑΕ 00.6441.0001 
προϋπολογισµού έτους 2018». 

 
       Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπ’ όψη τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
συζήτησε & αντάλλαξε απόψεις. 
       Αφού είδε & τις ∆/ξεις του άρθρου 203 Ν. 4555/2018 (Α΄133). 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΩΣ 
 

   Α) Εγκρίνει την συνολική δαπάνη των τετρακοσίων σαράντα ευρώ (440,00 
€) σε βάρος του ΚΑΕ 00.6441.0001 προϋπολογισµού έτους 2018,  για την 
συµµετοχή της ∆ιεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Απασχόλησης, 
Πολιτισµού & Τουρισµού στο 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Συµβουλευτικής 
Ψυχολογίας, το οποίο θα πραγµατοποιηθεί κατά το διάστηµα 8 – 11 Νοεµβρίου 
2018,  σύµφωνα µε το αναλυτικό πρόγραµµα που αναφέρεται στο ιστορικό της 
παρούσης. 
 

Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο για τα περαιτέρω. 
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθµό  288/2018. 

…………………………………………………………………………………….…….       
 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
 Η  Πρόεδρος                                                        Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι 
Μαυροειδή Βασιλική Φωτίου Σταύρος  του Νικ. ∆ρυµούσης Κων/νος 
 ∆ήµας Ιωάννης Σωτηρίου Γεώργιος 
 Μιχάλαρος Γεώργιος Μαρινάκης Ιωάννης 
Ο Πρόεδρος της  Κοσµόπουλος Ελευθεριος Πιλίλης Σωτήριος 
∆ηµ.Κοιν. Μεγαρέων Σταµούλης Ιωάννης Φωτίου Σταύρος του Κων. 
Μουσταϊρας Ηλίας Κορώσης Σπυρίδων Ζάλης Αθανάσιος 
 Λέλης Μελέτιος Κόττας Βασίλειος 
 Καράµπελας Κων/νος Βαρελάς Κλεάνθης 
Ο Πρόεδρος της Ρήγα Ελένη ∆ρένης Αθανάσιος 
∆ηµ.Κοιν. Ν.Περάµου Φυλακτός Κων/νος Μπερδελής Γεώργιος 
Λιώτας ∆ηµοσθένης Καστάνη Αικατερίνη Μαργέτης Παναγιώτης 
 Κολάτας Ιωάννης Χοροζάνης Αντώνιος  
 Πολυχρόνης Ιερόθεος Μιχάλαρος Ιωάννης 
 Παπαπανούσης Νικόλαος  
   
                                             ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 Μέγαρα…………………. 

Ο 
∆ήµαρχος Μεγαρέων  

 
 

Σταµούλης Ι. Γρηγόριος 
 

  
 

 
 


